

वी.यू. द्वारा 12 वें ऑल ब्रीड ओपन डॉग शो का भव्य आयोजन

नानाजी देशमुख पशु चिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय, जबलपुर ने 22 जनवरी 2022 को 75वें आजादी का अमृत महोत्सव" तथा वेटरनरी कॉलेज जबलपुर की प्लैटिनम जुबली के उपलक्ष्य में आयोजित होने वाले कार्यक्रमों की श्रृंखला में माननीय कुलपति प्रो. सीता प्रसाद तिवारी जी की अध्यक्षता में "12वाँ ऑल ब्रीड ओपन डॉग शो" आयोजित किया, जो अपनी तरह का एकलौता ऑल ब्रीड डॉग शो है। कोविड-19 के प्रभाव के 4 वर्षों के बाद वेटरनरी कॉलेज सभी पशु प्रेमियों के लिए श्वानों की विभिन्न नस्लों नर और मादा के आधार पर अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए एक खुशी की बात बन गई। इस अवसर पर मुख्य अतिथि डॉ. पी.के. मिश्रा, माननीय कुलपति, जे.एन.के.वी.वी., जबलपुर, विशिष्ट अतिथि डॉ. सुधीर यादव, माननीय बोर्ड सदस्य, और श्री अरुण त्रिपाठी, कमांडेंट आर.पी.एफ., जबलपुर, कुलपति डॉ. एस.पी तिवारी, अध्यक्ष डॉ. आर.के. शर्मा रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा आकाश में गुब्बारे छोड़कर किया गया। इस 12वाँ डॉग शो में 26 विभिन्न श्वान की नस्लों को विभिन्न श्रेणियों के 115 श्वानो एवं 4 बिल्लियों की प्रविष्टियों के साथ प्रस्तुत किया गया। प्रस्तुत नस्लों में इंडी डॉग, इटैलियन मास्टिफ डॉग,



अकिता डॉग, कॉकर स्पैनियल डॉग, ग्रेट डेन डॉग, पाकिस्तानी बुली डॉग शामिल थे। अमेरिकन बुली डॉग, पग डॉग, चाउ चाउ डॉग, फॉक्स टेरियर डॉग, फ्रेंच मास्टिफ डॉग। ल्हासा टेरियर डॉग, शिजू डॉग, साइबेरियाई कर्कश डॉग। टॉय पूडल डॉग, रॉटवीलर डॉग, डेलमेटियन डॉग, डछशंड डॉग, पोमेरेनियन डॉग, जर्मन शेफर्ड डॉग, गोल्डन रिट्रीवर डॉग, बीगल डॉग, बुल मास्टिफ डॉग, लैब्राडोर डॉग, बॉम्बे कैट और पर्शियन कैट मौजूद रहे।

सभी नस्लों के डॉग को निम्नलिखित श्रेणियों में पुरस्कृत किया गया, सभी नस्लों में सर्वश्रेष्ठ 8 श्री मनीष कनौजिया के जर्मन सेफर्ड कोको को दिया गया, दूसरा रैंक श्री अकीब मिर्जा के गोगो लैब्राडोर को दिया गया, तीसरा रैंक श्री स्पर्श गोस्वामी के अमेरिकन बुली सिनू को दिया गया,



चौथा रैंक दिया गया मिस्टर साहिल गुप्ता की गोल्डन रिट्रीवर इजी को 5वां। स्थान, आशीष मिश्रा की अकिता को ऑस्कर, 6वीं स्थान, अंबुज तिवारी की इटालियन मास्टिफ को, 7वीं रैंक मिस्टर हिमांशु के रॉटवीलर जेरी को दी गई और श्री अंबुज तिवारी के ग्रेट डेन ओडेन को 8वीं रैंक प्रदान की गई। श्री शुभम चौकसे के जर्मन शेफर्ड जंबो को सर्वश्रेष्ठ नवजात स्वान पुरस्कार प्रदान किया गया।

कैट शो आनंददायक एवं देखने लायक था जब पर्सियन और बॉम्बे कैट की 2 नस्लों ने प्रविष्टियों के साथ रिंग में प्रवेश किया। निर्णायक के पैनल में शामिल थे डॉ. अपरा शाही, डॉ. आदित्य मिश्रा और डॉ. शशि प्रधान ने बेस्ट ऑफ ब्रीड कैटेगरी में नर और मादा कैटेगरी में तीन प्रविष्टियों के साथ बिल्लियों को पुरस्कृत किया।

कुत्तों और बिल्लियों के लिए फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता सोने पर सुहागा थी। जब गोल्डन रिट्रीवर, जर्मन शेफर्ड, लैब्राडोर, चाउ-चाउ, शिट-जू, बीगल, टॉय पूडल, फ्रेंच बुलडॉग, नॉन-डिस्क्रिप्ट, बीगल और फ़ारसी कैट ब्रीड की कुल 15 प्रविष्टियाँ अद्भुत दृष्टिकोण के साथ आईं। प्रतियोगिता को कैट वॉक और सुंदर दृष्टिकोण के आधार पर आंका गया था, हालांकि सभी पालतू डॉग जहां दर्शकों के लिए अद्भुत लग रहे थे, उनमें से सर्वश्रेष्ठ को चुनने के लिए निर्णायक की गहरी नजर थी। उसी के लिए जजों का पैनल जहां – डॉ. एस.के. जोशी, डॉ. एस.पी. श्रीवास्तव और डॉ. माधुरी धुर्वे ने पालतू डॉग को कुर्ता पहने हुए पारंपरिक पोशाक, फूलों की पोशाक, "लव मी, एडॉप्ट मी, फीड मी" के संदेश के साथ नॉन-डिस्क्रिप्ट फेयरी ड्रेस, बटरपलाई ड्रेस, दक्षिण भारतीय लुंगी, फ्रॉक और जंपसूट जैसे विभिन्न अद्भुत परिधानों के साथ प्रस्तुत किया गया। कुत्तों में पहला पुरस्कार लैब्राडोर कोको को दिया गया, दूसरा पुरस्कार मिरेकल, चेस और फीनिक्स नस्ल के गोल्डन रिट्रीवर और जर्मन शेफर्ड को दिया गया, तीसरा पुरस्कार हैप्पी, गुंडू और नस्ल के गोल्डन रिट्रीवर, नॉन-डिस्क्रिप्ट और लैब्राडोर को दिया गया। बिल्लियों में, फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता फिर से एक फ़ारसी बिल्ली ओरियो द्वारा जीती गई। सभी भाग लेने वाली नस्लों को भागीदारी प्रमाण पत्र प्रदान किए गए।



संयोजक डॉ. रणधीर सिंह, आयोजन सचिव डॉ. देवेन्द्र कुमार गुप्ता, सह-संगठन सचिव डॉ. रणधीर सिंह जाटव, डॉ. नितिन बजाज, डॉ. ब्रजेश सिंह और डॉ. अमिता तिवारी तथा विभिन्न समितियों के अध्यक्ष एवं सदस्यों के सहयोग से सफलता पूर्वक संपन्न हुआ स

सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी
ना.दे.प.चि.वि.वि., जबलपुर